

पल्स पोलियो अभियान शुरू, बच्चों ने गटकी 'दो बूंद जिंदगी की'

बीकानेर, (कासं)। राष्ट्रीय पल्स पोलियो महाअभियान के तहत जीरो से पांच वर्ष तक के बच्चों को बाइवैलेंट ओरल पोलियो वैक्सीन की दो बूंद दवा पिलाई।

अभियान का जिला स्तरीय कार्यक्रम एसडीएम जिला अस्पताल के पोलियो बूथ पर हुआ। जहां बीकानेर (पश्चिम) विधायक जेठानंद व्यास और जिला कलेक्टर नम्रता वृष्णि ने बच्चों को पोलियो से बचाव की ड्रॉप पिलाई। विधायक व्यास ने कहा कि देश के सुरक्षित और मजबूत भविष्य के लिए शत-प्रतिशत नौनिहालों को दो बूंद जिंदगी की पिलाए। उन्होंने सभी सहयोगी संस्थाओं से सक्रिय योगदान की अपील की और कहा कि जिले का एक भी पात्र बच्चा दवा से वंचित न रहे। इसके लिए पुख्ता प्रबंध तथा मॉनिटरिंग की जाए।

जिला कलेक्टर नम्रता वृष्णि ने बताया कि पल्स पोलियो अभियान के तहत जिले के शहरी ग्रामीण क्षेत्रों में कुल 1 हजार 579 बूथ बनाये गए हैं। जहां 6 हजार वैक्सीनेटर तैनात किए गए हैं। जिससे आमजन को घर के नजदीक ही दवा पिलाने की सुविधा मिल सके। इसी के साथ रेलवे स्टेशन और बस स्टैंड जैसे 63 ट्रांजिट बूथ व 116 मोबाइल दल भी बनाए गए हैं। उन्होंने बताया कि भारत 2014 में ही



विधायक जेठानंद व्यास व जिला कलेक्टर नम्रता वृष्णि ने बच्चों को पोलियो की दवा पिलाकर राष्ट्रीय पल्स पोलियो अभियान का शुभारंभ किया।

पोलियो मुक्त घोषित हो चुका है लेकिन पड़ोसी देशों में अब भी वायरस मौजूद है। ऐसे में हर बार पोलियो खुराक देनी आवश्यक है।

इस साल 0 से 5 वर्ष तक के 4 लाख 27 हजार 582 बच्चों को पोलियो खुराक देने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। इसे शत प्रतिशत हासिल किया जाएगा। इस दौरान मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ

राजेश कुमार गुप्ता, जिला अस्पताल के अधीक्षक डॉ सुनील हर्ष, अभियान के नोडल अधिकारी आरसीएचओ डॉ. मुकेश जनागल, डॉ प्रवीण चतुर्वेदी, विश्व स्वास्थ्य संगठन के डॉ. अनुरोध तिवारी सहित रोटीर क्लब के सदस्यों ने भी बच्चों को पोलियो खुराक पिलाई।

सूजन नाट्य संस्थान के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित 'पल्स पोलियो अभियान दिवस' को सफल बनाने के

लिये विशेष अभियान चलाया गया। इसके तहत स्थानीय छाीयान मोहल्ला हमालों की बारी के बाहर में स्थित मस्जिद, मंदिर से इस बाबत सुबह से शाम तक विशेष ऐलान के परिणाम स्वरूप हमालों की बारी, लक्ष्मीनाथ घाटी, गुलजार बस्ती लालगुफा रोड सहित आसपास के क्षेत्र के पल्स पोलियो बूथ पर 847 बच्चों को पल्स पोलियो की खुराक पिलाकर इस अभियान में महती सहयोग देकर पोलियो बूथ पर पहुंचे। हर बार की तरह बीकानेर का यह बूथ सबसे अलग

■ **जिले के शहरी ग्रामीण क्षेत्रों में कुल 1 हजार 579 बूथ बनाये गए हैं। जहां 6 हजार वैक्सीनेटर तैनात किए गए हैं जिससे आमजन को घर के नजदीक ही दवा पिलाने की सुविधा मिल सके**

स्पेशल बूथ कहलाता है।

यहां हर बार नवाचार किया जाता है ताकि अधिक से अधिक 0 से 5 वर्ष तक के बच्चे को इस बूथ पर पल्स पोलियो की खुराक का सेवन कर स्वस्थ की इस महती योजना का हर बच्चे को लाभ मिल सके ताकि पोलियो जैसी बीमारी से महफूज रह सके। मस्जिद मंदिर से इस बाबत सुबह से शाम तक विशेष ऐलान के परिणाम स्वरूप हमालों की बारी, लक्ष्मीनाथ घाटी, गुलजार बस्ती लालगुफा रोड सहित आसपास के क्षेत्र के पल्स पोलियो बूथ पर 847 बच्चों को पल्स पोलियो की खुराक पिलाकर इस अभियान में महती सहयोग देकर पोलियो को समाज से मुक्त कराने का आगाज कर संकल्प लिया।

नौनिहालों ने गटकी पोलियो की दवा

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिले में रविवार से तीन दिवसीय पल्स पोलियो अभियान का आगाज हुआ जो सोमवार एवं मंगलवार को भी जारी रहेगा। पहले दिन बूथ पर पांच वर्ष तक के बच्चों को पोलियो की दवा पिलाई गई।

जिला मुख्यालय पर विधायक जयदीप बिहारी एवं सीएमएचओ डॉ. अजय सिंगला ने बच्चों को पोलियो दवा पिलाकर अभियान की शुरुआत की। इस दौरान पूर्व उप सभापति लक्की दावडा, एसीएमएचओ डॉ. मुकेश मेहता, डॉ. संजय राठौ, सीओआईसी विनोद बिश्नोई, डीएसी रायसिंह सहायण, एसओ राजीव शर्मा, सोहनलाल एवं राकेश शिबू आदि मौजूद थे।

सीएमएचओ डॉ. सिंगला ने बताया कि जिले में शत प्रतिशत बच्चों को पोलियो दवा पिलाने का लक्ष्य रखा गया है। हाई रिस्क एरिया पर अधिक फोकस किया जा रहा है ताकि एक भी बच्चा दवा से वंचित न रहे, फिर भी यदि तीन दिवस में कोई बच्चा दवा से वंचित रह जाता है तो कंट्रोल रूम नंबर 0154-3590167 पर सूचना अवश्य दे ताकि वंचित बच्चों को दवा पिलाई जा सके।

करीब एक लाख 30 हजार बच्चों को पोलियो दवा पिलाने का लक्ष्य रखा गया है। रविवार को 808 बूथ स्थापित किए गए, जो सुबह 08 बजे से शाम 05 बजे तक क्रियाशील रहे। जबकि 12 मोबाइल बूथ और 32 ट्रांजिट टीमें भी कार्यरत रही।

20 बीघा में तारबंदी कराने पर मिलेगा 70 प्रतिशत अनुदान

बीकानेर, (कासं)। फसलों की सुरक्षा के मद्देनजर राज्य सरकार द्वारा कृषि विभाग के माध्यम से राजस्थान एग्री इंफ्रा मिशन के तहत खेतों को कांटेदार या चैनलिक तारबंदी करवाने पर अनुदान दिया जा रहा है।

संयुक्त निदेशक कृषि (विस्तार) कैलाश चौधरी ने बताया कि वर्ष 2024-25 के लिए जिले को कांटेदार/चैनलिक तारबंदी योजना के लिए कुल 17 लाख मीटर लम्बाई के भौतिक लक्ष्य आवंटित किये गए हैं। इन लक्ष्यों का कृषि पर्यवेक्षक मुख्यालय वार आवंटन कर जिले के किसानों को योजना से लाभान्वित किया जायेगा।

कृषि विभाग द्वारा कांटेदार तारबंदी पर किसानों को इस तरह मिलेगा अनुदान सहायक निदेशक भैराराम गोदारा ने बताया योजना में किसानों की सामुदायिक भागीदारी बढ़ाने के लिए समूह में यदि न्यूनतम 10 किसान मिलकर 5 हेक्टेयर (20 बीघा पक्की) भूमि पर तारबंदी करवाते हैं, तो सभी किसानों को 70 प्रतिशत अनुदान राशि के हिसाब से प्रति कृषक अधिकतम 400 मीटर लम्बाई पर 56

■ **बीकानेर जिले को मिले तारबंदी के 17 लाख मीटर लम्बाई के लक्ष्य**
■ **तारबंदी करवाने पर लघु-सीमांत किसानों को 400 मीटर लम्बाई पर अधिकतम 48 हजार रूपये मिलेंगे**

हजार की अनुदान राशि मिलेगी। व्यक्तिगत/समूह में एक ही जगह परिफेरी में न्यूनतम 1.5 हेक्टेयर (6 बीघा पक्की) भूमि पर तारबंदी करवाने पर लघु-सीमांत किसानों को 400 मीटर लम्बाई पर अधिकतम 48 हजार रूपये एवं सामान्य किसानों को 40 हजार रूपये अनुदान दिया जायेगा। कृषि अधिकारी मुकेश गहलोत ने बताया कि इच्छुक एवं पात्र किसान को तारबंदी पर अनुदान के लिए प्रस्तावित

राठौड़ ने एक पेड़ मां के नाम तहत वृक्षारोपण किया

चूरू, (कासं)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान पर पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ ने एक पेड़ मां के नाम कार्यक्रम के तहत वृक्षारोपण किया।

इस अवसर पर पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने पर्यावरण संरक्षण के लिए यह अनूठी पहल की है। जिससे देश में पर्यावरण के प्रति लोगों में जागरूकता बढ़ेगी और जिस प्रकार भारत के लोगों में प्रकृति के प्रति श्रद्धा का भाव है, उससे यह कार्यक्रम लगातार सफलता की बुलंदियों को छुएगा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की ऐसे सामाजिक सरोकारों के प्रति गहरी रूची है और उनके नेतृत्व में देश लगातार विकास गथा लिख रहा है। उन्होंने एक पौधा मां के नाम कार्यक्रम को गहरी भावनाओं से भरा हुआ

भूमि में पीसीसी करना जरूरी है। तारबंदी पर व्यय राशि के समस्त बिल किसानों को उपलब्ध करवाने होंगे। कार्य पूर्ण होने के उपरांत संबंधित कृषि पर्यवेक्षक द्वारा कार्य का भौतिक स्त्यापन राज किसान साथी पोर्टल पर ऑनलाइन किया जायेगा। अनुदान राशि का भुगतान सीधे किसानों के बैंक खाते में ट्रांसफर किया जायेगा।

सी.एम. किसान सम्मान निधि की पहली किश्त

बीकानेर, (कासं)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने प्रदेश के किसानों के लिए मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि योजना का रविवार को शुभारंभ किया।

टॉक के कृषि उजज मण्डी प्रांगण में राज्य स्तरीय समारोह के दौरान मुख्यमंत्री ने प्रदेश के 65 लाख से अधिक किसानों को योजना के तहत प्रथम किश्त के रूप में 650 करोड़ रुपये से अधिक की राशि का सीधा उनके बैंक खातों में हस्तांतरण किया।

योजना के तहत प्रदेश के किसानों को प्रतिवर्ष 2000 रूपये अतिरिक्त राशि मिलेगी। पीएम किसान सम्मान निधि योजना के तहत प्रदेश के 65 लाख से अधिक पात्र लाभार्थी किसानों को इसका फायदा मिलेगा। किसानों को प्रथम किश्त के रूप में एक हजार रूपये तथा दूसरी व तीसरी किश्त के रूप में 500-500 रूपये उनके खातों में पीएम किसान सम्मान निधि योजना की किश्त के साथ हस्तांतरित किए जायेंगे। यह राशि केन्द्र द्वारा संचालित पीएम किसान सम्मान निधि से प्राप्त होने वाले छह हजार रूपये प्रति कृषक से अतिरिक्त होगी।

इस दौरान मुख्यमंत्री ने 20 हजार

■ **बीकानेर जिले के एक लाख 83 हजार किसानों के बैंक खातों में हस्तांतरित की प्रथम किश्त की राशि**

फॉर्म पौड निर्माण के लिए कंप्यूटरीकृत पद्धति से कृषकों का चयन किया। इक्यावन नवगठित महिला ग्राम सेवा सहकारी समितियों को हिस्सा राशि के रूप में तीन लाख रूपये प्रति समिति की स्वीकृति दी। इक्कीस करोड़ हायरिंग सेंटेंटों के शुभारंभ के लिए 147 लाख रूपये का हस्तांतरण किया। राज्य स्तरीय समारोह के साथ सभी जिला मुख्यालय पर भी कार्यक्रम हुए। बीकानेर में रविंद्र रामचं चं पर यह कार्यक्रम हुआ। इस दौरान जिले के लगभग 1 लाख 83 हजार किसानों को प्रथम किश्त के रूप में एक हजार रूपये डीबीटी के माध्यम से उनके बैंक खातों में हस्तांतरित किए गए।

अंधविश्वास फैलाने वाला ढोंगी बाबा गिरफ्तार

सादुलपुर, (निंसें)। हमीरवास थाने के गांव भैसली में रहस्यमयी आग लगने के मामले में स्वर्णवासी महिला से बात करवाने के पाखण्ड कर सोशल मीडिया पर अंधविश्वास फैलाने वाला ढोंगी बाबा को हमीरवास थाना पुलिस ने रविवार को गिरफ्तार किया है।

जिला पुलिस अधीक्षक चूरू जय यादव आईपीएस ने बताया कि पुलिस थाना हमीरवास क्षेत्र के गांव भैसली में भूपसिंह पुत्र स्व. सुमेर सिंह जाति जाट निवासी भैसली तहसील राजगढ़ जिला चूरू के घर में तीन परिवर्जनों, जिनमें एक महिला एवं दो मासुम बच्चों की संदिग्ध तरीके से मौत हो गई थी।

भूपसिंह के मकान में अज्ञात कारणों से लगातार आग लग रही थी। इसी रहस्य के फायदा उठाकर भैसली निवासी भूपसिंह अपने घर पर ढोंगी बाबा को बुलाने लगा। उक्त ढोंगी बाबा भूपसिंह के मकान में घुणा लगाकर पुजा पाठ एवं तरह-तरह के ढोंग करने लगे। इसी बीच एक ढोंगी बाबा द्वारा मृतका किस्तुरी देवी की आत्मा से मोबाइल फोन पर बात करवाने का ढोंग करने लगा। उक्त ढोंगी बाबा अपने मोबाइल से मृतका किस्तुरी देवी की आत्मा से बात करवाने का ढोंग कर विडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल कर दिया था।

सी.एम.एच.ओ. ने ओ.पी.डी. संभाली

श्रीगंगानगर, (कासं)। रविवार अलसुबह सीएमएचओ डॉ. अजय सिंगला को एक कॉल आई कि यूपीएससी नंबर 2 में अभी तक चिकित्सक नहीं पहुंचे हैं। सीएमएचओ डॉ. सिंगला सेंटर के नजदीक ही थे तो सबसे पहले वहां पहुंचे और मरीजों का चैकअप शुरू कर दिया। इसके चलते उन्होंने अपना निर्धारित दूर छोड़कर व्यवस्था संभाली।

इस दौरान चिकित्सक से बात की तो जानकारी मिली कि चिकित्सक तो आई हुई है लेकिन वे पोलियो अभियान की व्यवस्था देख रही हैं। सीएमएचओ डॉ. सिंगला की आमजन सराहना की।

देहात कांग्रेस की लोकसभा चुनाव समीक्षा बैठक में हंगामा

बीकानेर, (कासं)। लोकसभा चुनाव में हुई हर की समीक्षा करने के लिए आज कांग्रेस पार्टी की ओर बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में लोकसभा प्रभारी फूसाराम गोदारा की मौजूदगी में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने हंगामा खड़ा कर दिया। लोकसभा प्रभारी की काफी देर तक समझाइश के बाद मामला शांत हुआ।

दरअसल लोकसभा चुनाव में पार्टी प्रत्याशी की हार को लेकर समीक्षा की जा रही थी। इसी दौरान लूणकरनसर के भूतपूर्व विधायक वीरेन्द्र बेनीवाल ने अपने भाषण में कहा कि लोकसभा

■ **एक-दूसरे पर लगाये आरोप-प्रत्यारोप, चुनाव में हार की समीक्षा के लिए हुई थी बैठक**

चुनाव के दौरान लूणकरनसर विधानसभा क्षेत्र में कई बूथों पर कांग्रेस के कार्यकर्ता ही नहीं बैठे। बेनीवाल की यह बात सुनकर वहां मौजूद विधानसभा चुनाव में पार्टी के प्रत्याशी रहे डॉ. राजेन्द्र मूंड के समर्थक बिदक

गए और उन्होंने हंगामा कर दिया। हंगामे के चलते वीरेन्द्र बेनीवाल का भाषण भी बीच में रूक गया। हंगामा बढ़ता देख लोकसभा प्रभारी फूसाराम गोदारा व अन्य पदाधिकारियों ने काफी देर समझाइश कर मामला शांत करवाया।

वहीं कांग्रेस नेता डॉ. राजेंद्र मूंड ने कहा कि बूथों पर कार्यकर्ता के नहीं होने की बात बिल्कुल निराधार है। सभी कार्यकर्ताओं ने मेहनत की है। प्रभारी फूसाराम गोदारा ने कहा कि हार की समीक्षा करने के बाद रिपोर्ट पार्टी आलाकमान को भेजी जायेगी।

गंगाशहर अस्पताल के नेत्र चिकित्सक डॉ. दिनेश शर्मा को सेवानिवृत्ति पर दी विदाई

बीकानेर, (कासं)। गंगाशहर के राजकीय सैटेलाइट अस्पताल में नेत्र चिकित्सक डॉ. दिनेश शर्मा को सेवानिवृत्ति के उपलक्ष में भावभीनी विदाई दी गई।

डॉ. मुकेश वाल्मीकि ने बताया कि डॉ. शर्मा अपनी 34 वर्ष चिकित्सा की राजकीय सेवाओं में पिछले 2 साल से गंगाशहर अस्पताल में सेवाएं प्रदान कर रहे हैं। वाल्मीकि ने बताया कि इस अवसर पर डॉ. बी. के. गांधी ने डॉ. शर्मा को साफा पहनाकर व डॉ. संजीव सहगल, डॉ. अनिल मोहता एवं रेखा मोहता ने शॉल ओढ़ाकर, डॉ. चन्द्रप्रभा ने नारियल भेंट कर डॉ. शर्मा का स्वागत किया। गीतांजली राजपुरोहित ने डॉ. दिनेश शर्मा व उनकी धर्मपत्नी डॉ. दीपिका शर्मा को तिलक लगाकर सम्मानित किया।

इस अवसर पर डॉ. मुकेश वाल्मीकि ने डॉ. शर्मा के सम्मान में दिए गए अभिनन्दन पत्र का पठन किया। अस्पताल के सभी चिकित्सकों, नर्सिंगकर्मियों व समस्त स्टाफ ने डॉ.



गंगाशहर अस्पताल के नेत्र चिकित्सक डॉ. दिनेश शर्मा को सेवानिवृत्ति पर सभी चिकित्सकों, नर्सिंगकर्मियों व समस्त स्टाफ ने प्रशस्ति पत्र व उपहार देकर विदाई दी।

शर्मा को प्रशस्ति पत्र व उपहार देकर सम्मानित किया। डॉ. रविन्द्र पंवार, डॉ. विजयपाल सुनिया, डॉ. जयसिंह राठौड़, डॉ. अभिषेक व्यास, डॉ.

असलम, डॉ. विजय कच्छवा, नर्सिंग अधीक्षक मोहनलाल मोदी, अनिल यादव, अमित सारस्वत, परमेश्वर सियाग, सुशील, मनोज प्रजापत,

विनोद सोनगरा, विकास, मनोज पन्नु, घनश्याम, संजू आदि अस्पताल के समस्त स्टाफ ने डॉ. शर्मा का माल्यार्पण कर सम्मान किया। इस

आठ साल से लापता दंपती को ढूंढने में पुलिस व सी.आई.डी. फेल

श्रीगंगानगर, (कासं)। हिन्दी फिल्म दृश्यम की तर्ज पर जैतसर थाना क्षेत्र से एक नवदंपती के लापता होने का रहस्य पिछले आठ साल से बना हुआ है। दंपती का सुराग ढूंढने के लिए श्रीगंगानगर से लेकर बीकानेर तक पुलिस अफसरों की टीम ने अपने अपने स्तर पर प्रयास किए लेकिन हाथ खाली रहे तो इस गुमशुदगी की फाइल को ठंडे बस्ते में डाल दिया गया है।

जैतसर थाना क्षेत्र गांव 13 एसडी चक सुवान निवासी श्योप्रकाश पुत्र गिरधारीलाल मेघवाल और उसकी पत्नी शंकुलता दोनों बाइक पर अपने घर से 25 दिसबर 2016 को रवाना हुए थे। श्योप्रकाश ने अपने पिता गिरधारीलाल को बताया कि वह अपनी रांका के माल्यार्पण कर एवं प्रशस्ति पत्र प्रदान कर डॉ. शर्मा का अभिनन्दन किया। समारोह में डॉ. प्रवीण चतुर्वेदी ने अपने उद्गार व्यक्त करते हुए कहा कि डॉ. दिनेश शर्मा कुशल नेत्र चिकित्सक के साथ ही कवि, संगीतकार व नाटककार भी हैं। इनकी 2 काव्य रचनाओं का प्रकाशन भी हुआ है।

सार-समाचार

कल्पना कोचर इनरहील अध्यक्ष

बीकानेर, (कासं)। श्रीमति कल्पना कोचर रोटीर इंटरनेशनल की महिला विंग इनर व्हील इंटरनेशनल क्लब बीकानेर की अध्यक्ष मनोनीत हुई हैं। साथ ही ज्योति मित्तल को सचिव पद की जिम्मेदारी दी गई है। शिवा सिंह को कोषाध्यक्ष की जिम्मेदारी दी गई है। रोटीर क्लब व इनरव्हील क्लब हमेशा से सामाजिक सरोकार के काम करता रहा है।



शीशाराम कालेर का अभिनंदन

चूरू, (कासं)। राजकीय सेवा में उत्कृष्ट कार्य करने पर राउमा विद्यालय दादर के प्रधानाचार्य शीशाराम कालेर का राजस्थान शिक्षा सेवा परिषद् (उप प्राचार्य) के पदाधिकारियों ने रविवार को ओम कालानी में अभिनंदन किया। इस अवसर पर कालेर का माल्यार्पण कर, साफा पहनाकर व शॉल ओढ़ाकर सम्मान किया गया। इस अवसर पर रेसा बीपी के प्रदेशाध्यक्ष भंवरलाल गुर्जर, जिलाध्यक्ष विजयपाल धुवां, अलसीसर के पूर्व प्रधान गिरधारी लाल खीचड़, प्रधानाचार्य रामकुमार खीचड़, नरेन्द्र कुमार सहायण, चन्द्रगीराम दूत आदि ने कालेर का स्वागत किया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुये प्रधानाचार्य रामकुमार खीचड़ ने कहा कि राजकीय सेवा के साथ समाज सेवा व शिक्षा के क्षेत्र में कालेर का महत्वपूर्ण योगदान रहा है। इस दौरान चूरू एसडीएम बिजेन्द्र सिंह, सूरजगढ़ एसडीएम दयानन्द स्थल, मंडावा एसडीएम सुप्रिया कालेर, झुंझुंरू डीएसपी विकास कुमार सहित बड़ी संख्या में शहर के गणमान्य जन उपस्थित थे।

मोटिवेशनल सेमीनार आयोजित

झुंझुंरू, (निंसें)। जिला मुख्यालय स्थित प्रिंस कॅरिअर इंस्टीट्यूट में नीट व जेईई की तैयारी करने वाले स्टूडेंट्स के लिए मोटिवेशनल सेमीनार का आयोजन किया गया। सेमीनार में बच्चों को तनाव फ्री रहने व नीट व जेईई जैसी महत्वपूर्ण परीक्षा में सफलता के गुर बताए। इसमें मुख्य वक्ताओं में प्रिंस ग्रुप ऑफ स्कूल्स के चेयरमैन डॉ. जीएल कालेर, संस्थान निदेशक निर्मल कालेर, फैकल्टी आरपी सर, डीएस सर, एसडी सर ने अपने व्याख्यान में छात्र छात्राओं को बड़ी परीक्षा में कालेर की तैयारी के लिए तनाव फ्री रहने तथा नियमित अध्ययन से कैसे सफलता प्राप्त की जा सकती है? इन सभी पर अपने बच्चों के विचार साझा किए। साथ ही विषय विशेषज्ञ गुरुओं द्वारा स्टूडेंट्स को उनके करियर से जुड़े सवाल को जवाब भी दिए। इस मौके पर संस्थान चेयरमैन डॉ. जीएल कालेर ने बताया कि समय-समय पर बच्चों के लिए इस प्रकार का मोटिवेशन बहुत लाभकारी सिद्ध होता है। इससे बच्चों में नई ऊर्जा का संचार होता है। इस अवसर पर बड़ी संख्या में स्टूडेंट्स उपस्थित रहे। संस्थान समय-समय पर बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए ऐसी सेमीनार का आयोजन करता रहता है। इस अवसर पर विषय विशेषज्ञ राजेश कुमार सिंह, केशव, भरत, अनूप व मनीष, फैजान, संजीव व कॉचिंग संस्थान की समस्त फैकल्टी उपस्थित रही।

गुमान सिंह शेखावत का अभिनंदन

चूरू, (कासं)। बड़ौदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक में 41 वर्ष की सेवा के उपरांत सेवानिवृत्त हुए वरिष्ठ प्रबंधक गुमान सिंह शेखावत का अभिनंदन रविवार को आयोजित समारोह में किया गया। इस मौके पर क्षेत्रीय प्रबंधक करणवीर सिंह ने कहा कि शेखावत ने अपनी बेहतरीन सेवाओं और उत्कृष्ट व्यवहार से एक जोरदार छवि बनाई है। उन्होंने कहा कि शेखावत की कार्यशैली हम सभी के लिए प्रेरणास्रोत है। सेवानिवृत्त हुए गुमानसिंह शेखावत ने अपने सेवाकाल के अनुभव साझा किए और कहा कि उन्होंने बैंक को सदैव अपना परिवार समझा और उपभोक्ताओं की संतुष्टि को ध्येय समझकर काम किया। इस दौरान क्षेत्रीय प्रबंधक करणवीर सिंह ने शेखावत को बैंक का प्रतीक चिन्ह एवं श्रीफल देकर सम्मानित किया। उप क्षेत्रीय प्रबंधक राजेंद्र कुमार दरगढ़ ने शाल ओढ़ाकर, साफा पहनाकर सम्मान किया। इस अवसर पर क्षेत्रीय कार्यालय के समस्त स्टाफ के साथ-साथ गुरदीप सिंह मथाड़, द्वारकाधीश अग्रवाल, शांताम, अजीत सिंह धामाई, रामकुमार कर्वा, रामनिवास सरावग ने भी इनके उत्कर्ष का हेतु इनका सम्मान एवं अभिनंदन किया।

भाजपाईयों ने पौधारोपण किया

पाटन, (निंसें)। किसान मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष रघुवीर सिंह तंवर पटौली ने अपने सैकड़ों कार्यकर्ताओं के साथ नीमकाथाना स्थित अपने कार्यालय पर पीएम मोदी की मन की बात सुनी। पीएम मोदी ने देशवासियों से एक पेड़ मां के नाम लगाने की अपील की। पीएम की अपील की प्रतीति में प्रदेश उपाध्यक्ष तंवर ने अपने कार्यकर्ताओं के साथ नेहरू पार्क में पौधारोपण करके क्षेत्र के सभी लोगों से एक पेड़ मां के नाम लगाने की अपील की। तंवर ने भारतीय क्रिकेट टीम को वर्ल्डकप जीतने पर बधाई दी , साथ ही अपने कार्यकर्ताओं को मिटाई खिलाकर खुशियां बांटी।इस मौके पर पुप सिंह , पुरण सिंह , महेन्द्र सिंह , फूल चन्द यादव ,गोपाल सिंह ,रणजीत कुमावत ,गिरवार सिंह , पवन सिंह ,प्रभु सैनी ,रामनाथ योगी,शिव नारायण सैनी, पवन मोदी ,छगन वर्मा , महेश शर्मा ,सहित सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

280 मरीजों की आंखें जांची

पाटन, (निंसें)। मिश्री देवी आई हॉस्पिटल नीमरामा बहरोड़ एवं बाबा साहेब शिक्षण संस्थान माध्यमिक विद्यालय सोहनपुर के संयुक्त तत्वावधान में नि: शुल्क आई कैंप विद्यालय परिसर में लगाया गया। शिविर में 280 मरीजों की जांच की गई, जिसमें से 70 मरीजों का चार एवं पांच जुलाई को नि: शुल्क ऑपरेशन किया जाएगा। जहां टीम में डॉ.अंकिता नरूला,घनश्याम यादव,दीपक शर्मा,सुनील,विजय पाल,आशीश शांतिर सिंह संस्था प्रधान बाबूलाल तंवर,विद्यालय स्टाफ, एडवोकेट हेम राज तंवर एवं ग्रामीण मौजूद रहे।

भगवान जगन्नाथ की पालकी यात्रा 7 को

चिड़वावा, (निंसें)। श्री हरि नाम प्रभात फेरी चिड़वावा द्वारा आयोजित द्वितीय भगवान जगन्नाथ सुप्रभा बलराम पालकी 7 थ यात्रा दिनांक 7 - 7-24 रविवार को बड़े ही धूमधाम से निकाली जाएगी प्रभात फेरी के अध्यक्ष देवानंद चौधरी ने बताया की पालकी यात्रा के लिए संयोजक प्रकाश मालानी संतोष पारीक को नियुक्त किया गया यात्रा का यात्रा मार्ग में प्रसाद विचारण पुष्प वर्षा व आतिशबाजियां करके स्वागत किया जाएगा।

को जब श्योप्रकाश ने अपने सिर पर दूल्हे का सेहरा बांधा तो उसकी एक मात्र बहन सोनू उर्फ सोना ने तो खुशी का इजहार किया था। श्योप्रकाश की मां सजना देवी का कहना है कि वह बीमार रहने लगी तब श्योप्रकाश की शादी की। महज सात महीने के बाद इकलौता बेटा पत्नी समेत गायब हो गया।

सजना देवी भतीजे सुनील पर इन दोनों के गायब होने का आरोप लगा रही हैं। उसका कहना है कि पुलिस चाहे तो सुनील और उसके संपर्क में आये लोगों के बारे में सुराग ढूंढ सकती है। लापता श्योप्रकाश के पिता गिरधारीलाल ने बताया कि श्रीगंगानगर, सूरतगढ़, जैसतर, अनूपगढ़, रायसिंहनगर, बीकानेर और जयपुर तक के सभी पुलिस अफसरों के साथ अधिकारी ने बताया कि श्योप्रकाश के परिजन सुनील पर शक जता रहे हैं। लेकिन सुनील से हर एंगल से पूछताछ की जा चुकी है। श्योप्रकाश मेघवाल की शादी गायब होने से करीब सात महीने पहले शंकुलता के संग हुई थी। 25 मार्च 16